

EDITAL Nº 028/2023 - NEAD/UAB/MEC, 24 DE ABRIL DE 2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 016/2023 - NEAD/UAB/MEC DE ABERTURA DE SELEÇÃO DE TUTORES PARA ATUAR NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM LIBRAS, NA MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

A Coordenação da UAB/MEC-UNICENTRO, a Comissão de Seleção de Tutores do Núcleo de Educação a Distância – NEAD/UNICENTRO e a Coordenação do Curso de ESPECIALIZAÇÃO EM LIBRAS, na modalidade de Educação a Distância, no uso das suas atribuições,

TORNAM PÚBLICO

Fica retificado o Anexo 1 do cronograma do processo de seleção de tutores, conforme o exposto:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
FASE 1	1º Inscrição e postagem de documentos	> De 17 de março de 2023 até 16 de abril de 2023. Endereço eletrônico: https://evento.unicentro.br/site/neadtutores/2023/4
	2º Resultado da homologação	> Dia 18 de abril de 2023. Disponível no site: https://ead.unicentro.br/editais/
	3º Período de interposição de recursos	> Dias 19 e 20 de abril de 2023, somente via e-mail nead@unicentro.br
	4º Resultado da interposição de recursos	> Dia 21 de abril de 2023. Disponível no site: https://ead.unicentro.br/editais/
FASE 2	1º Avaliação <i>on-line</i> e orientações do desafio prático	> De 24 a 28 de abril de 2023. DISPONÍVEL NAS ABAS ESPECÍFICAS DA PLATAFORMA LICON/UNICENTRO https://licon.unicentro.br/ OBS: Informações adicionais serão enviadas via e-mail aos candidatos aptos a essa fase.
	2º Resultado dos aprovados	> Dia 02 de maio de 2023. Disponível no site: https://ead.unicentro.br/editais/

FASE 3	1º	Entrevista <i>on-line</i>	> No período de 08 e 09 maio de 2023. O horário e o link serão disponibilizados via edital no site: https://ead.unicentro.br/editais/
	2º	Divulgação do resultado final dos candidatos aprovados	> Dia 10 de maio de 2023. Disponível no site: https://ead.unicentro.br/editais/
	3º	Período de interposição de recursos	> Dia 11 de maio de 2023, no e-mail nead@unicentro.br
	4º	Resultado da interposição de recursos e resultado final	> Dia 12 de maio de 2023. Disponível no site: https://ead.unicentro.br/editais

LEIA-SE:

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
FASE 1	1º	Inscrição e postagem de documentos > De 17 de março de 2023 até 16 de abril de 2023. Endereço eletrônico: https://ead.unicentro.br/editais/edital-no-16-2023-nead-uab-mec/
	2º	Resultado da homologação > Dia 18 de abril de 2023. Disponível no site: https://ead.unicentro.br/editais/
	3º	Período de interposição de recursos > Dias 19 e 20 de abril de 2023. Somente via e-mail nead@unicentro.br
	4º	Resultado da interposição de recursos > Dia 24 de abril de 2023. Disponível no site: https://ead.unicentro.br/editais/
FASE 2	1º	Avaliação <i>on-line</i> e orientações do desafio prático > De 27 de abril a 02 de maio de 2023. DISPONÍVEL NAS ABAS ESPECÍFICAS DA PLATAFORMA LICON/UNICENTRO https://licon.unicentro.br/ OBS: Informações adicionais serão enviadas via e-mail aos candidatos aptos a essa fase.
	2º	Resultado dos aprovados > Dia 04 de maio de 2023. Disponível no site: https://ead.unicentro.br/editais/
FASE 3	1º	Entrevista <i>on-line</i> > No período de 08 a 10 de maio de 2023. O horário e o link serão disponibilizados via edital no site: https://ead.unicentro.br/editais/
	2º	Divulgação do resultado final dos > Dia 11 de maio de 2023.

	candidatos aprovados	Disponível no site: https://ead.unicentro.br/editais/
3º	Período de interposição de recursos	> Dia 12 de maio de 2023. No e-mail nead@unicentro.br
4º	Resultado da interposição de recursos e resultado final	> Dia 15 de maio de 2023. Disponível no site: https://ead.unicentro.br/editais

Publique-se.

Guarapuava, 24 de abril de 2023.

Prof. Cleber Trindade Barbosa Prof^a.
Coordenador NEAD/UNICENTRO

Maria Aparecida Crissi Knuppel
Coordenadora UAB/UNICENTRO